

EL CORREO ESPAÑOL

EL PUEBLO VASCO

EDICIÓN VIZCAYA

BILBAO.—Martes, 1 de abril de 1969. Núm. 19.297. 3 pts.

XXX AÑOS DE PAZ



Hoy conmemora España el XXX aniversario de la Victoria.

Con este motivo, EL CORREO ESPAÑOL - EL PUEBLO VASCO reitera su incondicional adhesión al Jefe del Estado, Francisco Franco, artífice principal de la Victoria y de la paz.

(En páginas centrales: editorial "Sin tópicos" — (Treinta años de paz), por Bartolomé Mostaza — "Los dirigentes de la España roja han ido reconociendo que no podían ganar la guerra", por A. J. González Muñiz.)

Con éstos son 4 los políticos eliminados por Macías

GUINEA: HAN MUERTO NDONGO Y ONGO

POSSIBLEMENTE POR FALTA
DE ASISTENCIA MÉDICA

MADRID, 31. (Europa Press). — Según noticias procedentes de Guinea Ecuatorial, han fallecido en la cárcel en que se encontraban, don Bonifacio Ondo Edu, ex presidente del Gobierno autónomo del país, y don Atanasio Ndongo, hasta hace pocas fechas ministro de Asuntos Exteriores del actual Gobierno, que preside el señor Macías.

Al parecer, estas muertes acontecieron hace algunos días, pero hasta hoy no han sido dadas oficialmente a conocer. También se cree que los fallecimientos de estos dos políticos han podido, en parte, ser motivados por la falta de cuidados médicos adecuados.

Como se recordará, han circulado diversas versiones en torno a un supuesto golpe de Estado, que —según se ha di-

cho— protagonizó Atanasio Ndongo, del que también formó parte don Saturnino Ibongo, representante de Guinea Ecuatorial ante las Naciones Unidas, también fallecido a raíz del supuesto intento de derribar al presidente Macías. En un principio se afirmó que se había suicidado, pero versiones posteriores aseguran que murió apaleado. Acerca del señor Ndongo se afirmó que se había arrojado por una ventana al frustrarse el supuesto golpe de Estado.

Con estos dos fallecimientos, son ya cuatro los políticos guineanos —quizá los más importantes— que han muerto en circunstancias extrañas. Los otros dos fueron don Saturnino Ibongo y don Armando Balboa.

L'Avant Espagnol
**Bilbao: la quiniela les
ha hecho millonarios**



Si hoy, finalizado el escrutinio provisional de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas, no aparece otro boleto de "catorce", el récord de los premios quinielísticos vendrá a Bilbao, para convertir en millonarios a doña Margarita Aleca Solana, propietaria de un bar en alameda de San Mamés, que comparte el único "catorce" aparecido hasta ahora con don Ramón Badiola Lasarte, propietario de un taller de calefactores y cliente asiduo del bar de doña Margarita. En la foto de Claudio hijo, los afortunados quinielistas comentando el "susto" que les ha dado la quiniela de cuatro columnas, que puede valer más de treinta y dos millones y medio de pesetas.

(Amplia información, literaria y gráfica,
en la página TRECE)

**LOS RESTOS DE EISENHOWER
TRASLADADOS A KANSAS**
* De Gaulle viajó a U. S. A.
antes de lo previsto

Página SIETE

